

ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE POŘÍČÍ NAD SÁZAVOU
ZE DNE 15.6.2021

Přítomno:	13 zastupitelů
Omluveni:	Olga Bartáková Jan Krůta
Hosté:	JUDr. David Černecký – advokátní kancelář obce plk. Mgr. et Mgr. Stanislav Znor – Policie ČR
Občanů:	3

Zasedání se koná v zasedací místnosti obecního úřadu od 16 hodin. Richard Puška DiS. se zasedání účastní online formou s živým přenosem obrazu i zvuku.

Úvodem zasedání starosta podává zprávu o nejdůležitějších bodech z činnosti rady obce za uplynulé období. Zpráva o činnosti rady obce je přílohou zápisu ze zasedání.

Ing. Lopatková sděluje, že si bude na mobilní telefon pořizovat audiozáznam všech přítomných – zastupitelů i veřejnosti – pro svoji potřebu.

Ing. Marta Prachařová uplatňuje námitku k zápisu ze zasedání ZO ze dne 1.3.2021 - požaduje doplnit zápis o svou námitku k zápisu ze zasedání ZO ze dne 8.12.2020.

PROTINÁVRH:

Zastupitelstvo obce po projednání konstatuje, že námitka p. Ing. Prachařové k zápisu ze zasedání ZO ze dne 8.12.2020 byla řádně projednána a je přílohou zápisu ze zasedání ZO ze dne 1.3.2021.

10 Pro 2 Proti 1 Zdržel se

Program:

1. Projednání závěrečného účtu obce za rok 2020, zprávy nezávislého auditora o přezkoumání hospodaření a účetní závěrky za rok 2020
 2. Projednání návrhu OZV č. 1/2021 o zákazu akcí typu technoparty
 3. Projednání výsledku výběrového řízení na akci „Poříčí nad Sázavou – obnova povrchu a odvodnění místní komunikace – ulice Potoční včetně přijetí dotace MMR ČR
 4. Projednání investičních akcí roku 2021 v základní škole včetně Modernizace školní kuchyně ZŠ Poříčí nad Sázavou, Nástavby učeben nad jídelnu do ZŠ v Poříčí nad Sázavou a výsledku výběrového řízení na akci Úprava podhledu učebny ZŠ Poříčí nad Sázavou
-

Hlasování o odsouhlasení programu:

*10 Pro 2 proti 1 se zdržel – **SCHVÁLENO***

Ing. Prachařová žádá doplnění programu o bod diskuze. Ing. Stibůrek žádá doplnění programu o zprávu o činnosti RO, FV, KV a školy za období 1,5 roku.

Hlasování

3 Pro 6 Proti 4 Zdrželi se

K návrhu starosta doplňuje, že zpráva o činnosti rady byla předložena úvodem dnešního zasedání a diskuze je ze zákona nedílnou součástí každého z bodů programu; není nutné ji zařazovat jako samostatný bod.

Ing. Lopatková žádá doplnění programu o vyřizování žádostí podle zákona č. 106/1999 Sb. - platy zaměstnanců obce.

Hlasování

3 Pro 9 Proti 1 Zdržel se

Ing. Lopatková žádá o doplnění programu o vyřizování žádostí podle zákona č. 106/1999 Sb. – zveřejňování informací.

Hlasování

3 Pro 10 Proti 0 Zdržel se

Poskytování informací dle zákona č. 106/1999 Sb. se řídí samostatným právním předpisem.

Zapisovatel/ka: Monika Chábová (10 pro, 0 proti, 3 se zdrželi)

Ověřovatelé: Ing. Pavel Mikoláš, Zdeněk Mikoláš (10 pro, 0 proti, 3 se zdrželi)

Návrhová komise: Mgr. Radim Navrátil, Tomáš Jeníček (10 pro, 0 proti, 3 se zdrželi)

BOD 1)

Starosta seznamuje se závěrečným účtem obce, zprávou nezávislého auditora o výsledku přezkoumání hospodaření a účetní závěrkou za rok 2020. Auditorka ve výroku konstatuje, že na základě provedeného přezkoumání hospodaření územního celku nezjistila žádné skutečnosti, které by vedly k domněnce, že přezkoumávané hospodaření není ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s hledisky přezkoumání hospodaření uvedenými v bodě III. zprávy. Zastupitelstvo obce tedy může s uvedeným vyslovit souhlas **bez výhrad**. Závěrečný účet obce i zpráva nezávislého auditora byly zveřejněny v zákonné lhůtě a do termínu projednání k nim nebyly ze strany zastupitelů ani veřejnosti předloženy žádné námítky, připomínky ani dotazy. Materiály jsou nadále dostupné na webu obce. Ing. Prachařová a Ing. Stibůrek požadují projednat plnění rozpočtu obce za rok 2020 po jednotlivých položkách. V průběhu jednání starosta opakovaně upozorňuje paní Ing. Prachařovou, že její tvrzení v tom smyslu, „že nemá informace“, je nepravdivé – ze strany obecního úřadu a účetní obce jsou jí obratem písemně předávány veškeré doklady, které si žádá. Ing. Prachařová navrhuje usnesení: přerušit projednání bodu 1) do doby, než bude svolán a projednán FV s paní auditorkou a všemi členy ZO, kteří o to budou mít zájem.

PROTINÁVRH:

1. Zastupitelstvo obce po projednání

- a. Schvaluje závěrečný účet obce za rok 2020 a souhlasí s celoročním hospodařením obce Poříčí nad Sázavou bez výhrad.*
- b. Bere na vědomí zprávu nezávislého auditora o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2020 bez výhrad.*
- c. Schvaluje účetní závěrku obce za rok 2020.*

Hlasování

10 Pro 3 Proti 0 Se zdrželo – SCHVÁLENO, o návrhu se již nehlasuje

BOD 2)

Starosta seznamuje s návrhem obecně závazné vyhlášky, jejímž účelem je poskytnout odpovědným orgánům nástroj pro zamezení / regulaci případných nelegálních akcí typu technoparty. Pan Mgr. et Mgr. Znor (PČR) doporučuje obci přijetí předloženého návrhu OZV o zákazu akcí typu technoparty – Benešovsko je častým cílem těchto nelegálních akcí. Navržená OZV nabízí jedinou možnost regulace / následného zákazu daného typu akcí. Přijetí vyhlášky

zároveň neomezí konání jiných tradičních akcí (dožínky, advent apod.). Ing. Lopatková a Ing. Prachařová se obávají, že rada obce získá schválením vyhlášky „přílišnou moc“. Ing. Pavel Mikoláš paní zastupitelky upozorňuje, že rada obce z vyhlášky nemá žádná práva typu povolování či zákazu akcí a dále že vyhláška se vztahuje výhradně na akce přesahující svým trváním 24 hodin včetně případných přerušení. Poté, co není dalších přihlášek do diskuze ani dotazů, starosta končí diskuzi k tomuto bodu. *Návrhová komise nechává hlasovat o návrhu usnesení. Hlasování probíhá tak, jak je uvedeno v příloze usnesení.*

BOD 3)

Starosta informuje, že se podařilo získat dotaci MMR ČR na obnovu povrchu a odvodnění komunikace v ulici Potoční. Zároveň starosta seznamuje s výsledkem výběrového řízení na zhotovitele – nejnižší nabídku podala společnost BES s.r.o. z Benešova. Stavební práce budou probíhat v létě po dohodě se zhotovitelem. Obyvatelé ulice budou s předstihem informováni. Starosta dále informuje, že rada obce dojednala a uzavřela s investory (nová bytovka v Potoční ulici) plánovací smlouvu, na základě které investoři poskytnou obci finanční prostředky ve výši 1 200 000 Kč na další rozvoj. Poté, co není dalších přihlášek do diskuze ani dotazů, starosta končí diskuzi k tomuto bodu. *Návrhová komise nechává hlasovat o návrhu usnesení. Hlasování probíhá tak, jak je uvedeno v příloze usnesení.*

BOD 4)

Mgr. Navrátil seznamuje s přípravou jednotlivých investičních akcí v ZŠ. Podařilo se získat dotaci MMR ČR na modernizaci školní kuchyně, na akci dále finančně přispívají obce Nespeky a Mrač. Ministerstvo financí dosud nerozhodlo o žádosti o dotaci na dostavbu učeben nad jídelnu ZŠ, a rada obce proto připravila náhradní řešení – úpravu podhledů ve stávající družině. JUDr. Černecký informuje – na zakázku bylo vyhlášeno samostatné výběrové řízení, ve kterém byly mimo dalších osloveny i společnosti, které uspěly v předchozích výběrových řízeních (STAVOS a HOSS) – ani jedna z nich se ale do výběrového řízení nepřihlásila. Nejnižší nabídku podala společnost S-B s.r.o. Mgr. Navrátil informuje také o organizačních opatřeních souvisejících se stavbou včetně zajištění náhradního stravování. *Návrhová komise nechává hlasovat o návrhu usnesení. Hlasování probíhá tak, jak je uvedeno v příloze usnesení.*

Starosta děkujeme všem přítomným za aktivní účast na zasedání zastupitelstva.

Poté, co není dalších dotazů, připomínek ani komentářů, starosta děkuje a končí v 18 hod. zasedání zastupitelstva.

Mgr. Jan Kratzer v.r.
starosta obce

Tomáš Jeníček v.r.
místostarosta obce

Ing. Pavel Mikoláš v.r.
ověřovatel

Zdeněk Mikoláš v.r.
ověřovatel

Zápis vyhotoven dne: 15.6.2021

USNESENÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZE DNE 15.6.2021

1. Zastupitelstvo obce po projednání
 - a. Schvaluje závěrečný účet obce za rok 2020 a souhlasí s celoročním hospodařením obce Poříčí nad Sázavou bez výhrad.
 - b. Bere na vědomí zprávu nezávislého auditora o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2020 bez výhrad.
 - c. Schvaluje účetní závěrku obce za rok 2020.

Hlasování

10 Pro 3 Proti 0 Se zdrželo

2. Zastupitelstvo obce po projednání
 - a. Schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 1 o stanovení podmínek pro pořádání a průběh akcí typu technoparty a o zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku v souvislosti s jejich konáním.

Hlasování

10 Pro 0 Proti 3 Se zdrželi

3. Zastupitelstvo obce po projednání
 - a. Schvaluje výsledek výběrového řízení na akci „Poříčí nad Sázavou – obnova povrchu a odvodnění místní komunikace – ulice Potoční“.
 - b. Schvaluje smlouvu o dílo mezi obcí a společností BES s.r.o., Sukova 625, 256 01 Benešov na akci dle bodu a) ve výši 2 381 703,73 Kč včetně DPH.
 - c. Schvaluje přijetí dotace Ministerstva pro místní rozvoj na výše uvedenou akci a souhlasí se spoluúčastí obce dle podmínek poskytovatele dotace a dotačního programu.

Hlasování

11 Pro 0 Proti 2 Se zdržely

4. Zastupitelstvo obce po projednání
 - a. Schvaluje výsledek výběrového řízení na akci Úprava podhledu učebny ZŠ Poříčí nad Sázavou.
 - b. Pověřuje radu obce, aby rozhodla o případném uzavření smlouvy o dílo se společností S-B s.r.o., Husova 332, Sedlčany na akci dle bodu a) v závislosti na průběhu a výsledku dosud neukončeného dotačního řízení u Ministerstva financí (projekt Nástavba učeben nad jídelnu do ZŠ), a to v termínu do 18.6.2021 tak, aby byla realizována jedna z těchto akcí.

Hlasování

11 Pro 0 Proti 2 Se zdržely

Mgr. Jan Kratzer v.r.
starosta obce

Ing. Pavel Mikoláš v.r.
ověřovatel

Tomáš Jeníček v.r.
místostarosta obce

Zdeněk Mikoláš v.r.
ověřovatel

Zápis vyhotoven dne: 15.6.2021

ZPRÁVA O ČINNOSTI RADY OBCE ZE DNE 15.6.2021

Zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 8.12.2020 schválilo mimo jiné rozpočet obce na rok 2021, střednědobý výhled rozpočtu a dále realizaci investiční akce Stavební úpravy a změna užívání objektu čp. 4 v Poříčí nad Sázavou na bytový dům s veřejně prospěšnými službami (dále jen KLENOTY). Po následném uplynutí zákonné lhůty pro podání námitek byla uzavřena smlouva o dílo s vybraným zhotovitelem, kterým je společnost S-B s.r.o. ze Sedlčan. Staveniště bylo zhotoviteli předáno v lednu letošního roku a k dnešnímu dni lze konstatovat, že práce probíhají bez komplikací dle plánu.

V této souvislosti rada obce informuje, že v březnu letošního roku zastupitelka obce paní Ing. Marta Prachařová zaslala na Ministerstvo financí podnět k přezkumu schváleného rozpočtu obce, střednědobého rozpočtového výhledu obce a dalších souvisejících záležitostí. Ministerstvo financí po důkladném přezkumu svým přípisem ze dne 7.4.2021 konstatovalo, že **všechny uvedené dokumenty obce byly navrženy, zveřejněny, projednány a schváleny v souladu se zákonem a platnými právními předpisy. Obec v žádném ohledu neporušuje ani pravidla rozpočtové odpovědnosti a údaje uvedené ve střednědobém výhledu obce odpovídají predikcím Ministerstva financí platným v době schvalování.** Protože paní Ing. Prachařová obsah svého podnětu ani výsledek přezkumu neprojednala s finančním výborem, jehož je předsedkyní a jehož jménem před Ministerstvem financí vystupovala, ani s jinými orgány obce, zveřejňuje rada obce výsledek přezkumu volně na internetových stránkách obce.

Další zasláný podnět směřoval na Úřad pro ochranu hospodářské soutěže. Stejně jako v předchozím případě i tento úřad svým oznámením ze dne 3.6.2021 konstatoval, že **veřejná zakázka na realizaci investiční akce „KLENOTY“ byla zpracována a provedena zcela v souladu se zákonem a platnými právními předpisy. Zároveň platí, že obec ve výběrovém řízení žádného z uchazečů nezvýhodnila a postupovala i pro laika transparentně.** Úřad neshledal důvody pro zahájení správního řízení z moci úřední. Také přípis Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže je volně k dispozici na internetových stránkách obce v sekci věnované projektu KLENOTY.

Rada obce dále informuje, že Ministerstvo pro místní rozvoj doporučilo ke schválení obě žádosti o dotace, které jsme na přelomu loňského a letošního roku podávali – jedná se o dotaci ve výši přes 2 mil. Kč na obnovu povrchů a odvodnění komunikace v ulici Potoční a dále o dotaci přes 4 mil. Kč na modernizaci školní kuchyně.

Dne 10. června pak rada Středočeského kraje schválila žádost obce o dotaci na kofinancování nákupu nového dopravního automobilu pro hasiče ve výši 300 000 Kč.

Děkuji kolegům radním a těm členům zastupitelstva obce, kteří se na přípravě projektů a kladném vyřízení žádostí o dotace aktivně podíleli.

Mgr. Jan Kratzer
starosta obce